

## Zápis z jednání Kolegia informatické sekce dne 10. června 2022

Přítomni: T. Dvořák, Forst, Koucký, Loebel, Mrázová, Nečaský, Sgall, Tůma,  
Vidová Hladká

1. Kontrola zápisu z předchozího jednání (12. 5.) - bez připomínek.
2. Kolegium sekce schválilo návrh rozpočtu (9:0) a návrh rozdělení odměn mezi pracoviště (9:0). V rámci schvalování rozpočtu proběhla také debata o využití strategického fondu Cooperatio. Návrh navýšení mezd a změny zdrojů od června byl schválen aklamací. Podklady k podpisu je třeba posílat proděkanu Sgallovi přes ESSS.
3. Proběhla diskuse o záměrech zapojení do OP JAK. V úvahu pro nás přicházejí tři projekty:
  - modelování přírodních jevů (PřF),
  - zpracování ekonomických dat (FSV)
  - campus Albertov.
4. Budou vypsána výběrová řízení na pozice asistentů AP1, další kolo VŘ na lektory bude až příští rok.
5. Proděkan Sgall upozornil, že pro příští rok bude třeba získat další pracovníky pro role VUSů.
6. Licence ZOOM se napříště budou hradit z 50 % z provozu kateder, je třeba udělat inventuru jejich využití.
7. Fakultní reprostředisko má volnou kapacitu, pro některé typy tisků se mohou jeho služby pracovištěm vyplatit.
8. Kol. Forst informoval o proběhnuvší schůzce sekční skupiny pro plánování investic. Účastníci schůzku považují za užitečnou, zejména podané informace o fakultním HPC (<https://www.mff.cuni.cz/en/hpc-cluster/general-information>).
9. Proběhla diskuse o řešení stravování po blízkém se konci restaurace. Je třeba se poohlédnout po fungujících řešeních.
10. Proběhla diskuse o podpisové akci za změnu názvu fakulty. Podpora zatím není dostatečná, přes léto by bylo vhodné při různých příležitostech ideu prosazovat.
11. Proděkan Sgall poděkoval končícím vedoucím kol. Dvořákovi a Mrázové.

Zapsal: Forst